

## МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

## В ПРЕДСТАВИТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ РАЙОНА

В администрации района прошло очередное заседание Представительного собрания. Депутаты обсудили повестку заседания и рассмотрели 19 вопросов, касающихся различных сфер жизнедеятельности Кирилловского района.

Одной из основных тем, которые поднимались на заседании представительного органа, стал вопрос о внесении изменений в районный бюджет и в систему налогообложения в виде единого налога на вменённый доход для отдельных видов деятельности на территории Кирилловского района. Об этом подробно рассказала начальник управления финансов района Галина Иванова Еркова.

Заместитель руководителя администрации района Владимир

Иванович Николаев довел до присутствующих информацию об обращении Представительного собрания Кирилловского муниципального района к губернатору Вологодской области и в Законодательное собрание области по вопросу включения в областной бюджет 2018 года и плановый период 2019 и 2020 годов расходов на приобретение санитарного автотранспорта для обеспечения фельдшерско-акушерских пунктов, расположенных в сельской местности.

Депутаты приняли решения о передаче с 1 января 2018 года на районный уровень с уровня поселений осуществления части полномочий по составлению проекта бюджета поселений, исполнению бюджета поселений, составлению отчёта об исполнении бюджета, по внутреннему и внешнему муниципальному финансовому контролю, а также части полномочий в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд. В свою очередь, полномочия в сфере жилищных отношений, по дорожной деятельности, организации в границах поселений электро-, тепло-, газо-, водоснабжения населения, водоотведения, снабжения топливом населения принято передать на уровень поселений.

Начальник отдела по делам молодежи администрации района Денис Владимирович Фокин проинформировал о внесении изменений в персональный состав Молодёжного парламента Кирилловского района, заверив, что претенденты на вакантные места в состав Молодёжного парламента имеются.

До конца года планируется проведение ещё двух заседаний Представительного собрания.

**Анастасия ГОРОДЕЦКАЯ**  
Фото автора



С докладом выступает В.И. Николаев.

## ПРОИСШЕСТВИЯ

## Будьте внимательны на пешеходном переходе

Одиннадцатого декабря в Кириллове на улице Преображенского, недалеко от магазина «Сиверянка», произошло дорожно-транспортное происшествие. Комментирует ситуацию инспектор по пропаганде районного отделения ГИБДД Е.И. Целигоров:

«Водитель рейсового автобуса, который осуществлял движение по маршруту Вологда – Кириллов, допустил наезд на девочку-пешехода, переходившую проезжую часть по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате чего пешеход получил достаточно серьёзную травму – перелом ключицы и в настоящее время проходит лечение в стационаре центральной районной больницы.

По словам водителя автобуса, он отчётливо видел на тротуаре кирилловскую школьницу, которая не предпринимала действий к переходу улицы, однако неожиданно стала переходить проезжую часть. Водитель стал экстренно тормозить, но избежать наезда не удалось. В настоящее время ведётся расследование по причине вреда здоровью пешеходу, возбуждено административное производство.

Степень вины водителя будет определена в ходе расследования. В настоящее время могу лишь сообщить, что водитель автобуса признан виновным в дан-

ном ДТП, потому что не предоставил преимущества пешеходу на нерегулируемом пешеходном переходе.

Обращаю внимание жителей района на то, что, прежде чем перейти улицу на нерегулируемом пешеходном переходе, вы обязаны убедиться в безопасности своего перехода. То есть вы должны остановиться, посмотреть, убедиться, что все транспортные средства затормозили у перехода, и только после этого начинать пересекать проезжую часть.

В тёмное время суток пешеходы обязаны иметь светоотражающие элементы на своей одежде. Также необходимо помнить, что мобильные телефоны в руках, наушники аудиоплеера и иные гаджеты значительно отвлекают внимание пешеходов и тем самым не лучшим образом влияют на их безопасность. Стоит напомнить, что пользование данными электронными средствами при переходе проезжей части является нарушением Правил дорожного движения. За это предусмотрена административная ответственность: предупреждение либо штраф – 500 рублей.

Уважаемые пешеходы, помните, что вы являетесь участниками дорожного движения, будьте внимательны, переходите проезжую часть только в установленных местах. Ваша безопасность на дорогах находится в ваших руках».

**Алексей КУЗЬМИН**  
Фото автора



Следственные действия на месте случившегося наезда на пешехода.

## АНОНС



## Больница отмечает юбилей

Уходящий в историю 2017 год запомнится сотрудникам центральной районной больницы солидным юбилеем – 150-летием со дня образования лечебного учреждения.

К этому событию на третьем этаже больницы открыта фотовыставка «Полтора века на страже здоровья». В её создании участвовали Кирилло-Белозерский музей-заповедник, районная газета «Новая жизнь», Н.А. Низовцева, Н.И. Львова, О.С. Шестакова, В.И. Парамонова, Т.Е. Шагина, Н.Г. Горохова, Н.В. Коновалова, А.И. Васильев, А.И. Медведев, В.А. Панова, Г.Г. Белова, Г.Н. Серова, Е.А. Тихомирова, Е.В. Бычкова, Е.В. Васильева, Е.М. Мошнина, М.Н. Шмакова, М.В. Брюшнина, Т.А. Мережина, Н.Р. Морозова, Н.А. Башмакова (Череповец), Н.И. Лобачева, Н.П. Махина, Т.А. Орехова, А.Г. Петрухичева, Н.А. Разумова, Н.А. Рябова, Т.А. Свириденко, Т.А. Авдюничева, Т.Н. Бочковская, С.В. Терехина, Т.М. Шестакова, З.И. Паршичева, Г.И. Колесова, И.В. Харзеева, Н.А. Котова, М.В. Комкова, И.А. Власова (Санкт-Петербург), М.И. Пронина (Череповец) и другие. Сердечно благодарю Лидию Ивановну Глызину за оказанную помощь и содействие в работе над историческим материалом, художника-дизайнера С.А. Пестерева, корректора Г.В. Табачкову. Стенды изготовлены вологодским рекламным агентством «Сфера» (директор П.А. Васильев).

Нами сделан первый шаг к тому, чтобы собрать и осмыслить историю учреждения, показать основные события и главных действующих лиц той или иной эпохи. Благодаря всеобщим усилиям заложены основы для создания музея здравоохранения района в стенах кирилловской больницы. Приглашаю всех желающих посетить нашу выставку. Она открыта в рабочие дни.

**Кульминацией юбилейных торжеств станет четверг, 21 декабря.** В этот день в Центре культурного развития состоится художественно-документальный вечер, рассказывающий об истории Кирилловской ЦРБ. Лучшим сотрудникам больницы будут вручены награды губернатора Вологодской области, департамента здравоохранения, главы Кирилловского муниципального района. Праздничное настроение юбилярам подарят участники ансамбля народной музыки, песни и танца «Череповец» под управлением заслуженного деятеля искусства России Юрия Цепелева, заслуженная артистка России Татьяна Цепелева, заслуженная артистка России Ирина Джапакова, молодая актриса Вологодского областного камерного драматического театра Назико Магалашвили и, конечно же, наш любимый сводный хор Кирилловской детской школы искусств во главе с Ольгой Юрьевной Чечановой. Весь вечер на сцене будет ведущая программы Елена Антонова. Приглашаем сотрудников центральной больницы, ФАПов, участковых больниц и особенно ветеранов больницы! Ждём жителей города и района, всех желающих. Вход свободный. **Начало в 16 часов.**

От имени коллектива больницы благодарю руководителей и организации, оказавшие больнице спонсорскую помощь в создании фотовыставки и проведении торжественного вечера. Сердечное спасибо мы говорим Николаю Николаевичу Титову и торговой компании «Славянка», Михаилу Владимировичу Золотову и коллективу магазина «Идеи для дома», Ханлару Иси Оглы Исмаилову и магазину «Овощи-фрукты», Амруллаху Бейдуллаевичу Маличаеву и ООО «РемСтройСистема», Ирине Васильевне Кузьминой и коллективу Кирилловского райпо, Ирине Юрьевне Шориной и турфирме «Пардус». Коллектив больницы приглашает вас, дорогие спонсоры, на торжественный вечер.

Уважаемые читатели, праздник и больница – вещи, вроде как, несовместные, но юбилей – именно тот редкий случай, когда мы можем подарить вам и себе радость жизни. Будьте с нами и будьте здоровы!

**С. БЕЛЯШОВ,**  
начальник отдела кадров Кирилловской ЦРБ